MOMe: s VERIFICA

LEGGI | PROBLEMI, POl SCEGLI LE OPERAZIONI E | RISULTATI CORRETTL

1. LUCA HA COMPRATO DUE CAMICIE. PER UNA HA SPESO 25 EURO, PER
L’ALTRA HA SPESO 55 EURO. QUANTO HA SPESO IN TUTTO?

OPERAZIONE
55 - 25 = 55 + 25 = 25 X 55 = "TT M,
LUCA HA SPESO r‘ il 2l
30 EURO 705 EURO 80 EURO 1

2. UN PESCATORE PRENDE 26 PESCI. UN ALTRO NE PRENDE
18. QUANTI NE HA PRESI DI PIU IL PRIMO PESCATORE?

OPERAZIONE

26 + 18 = 26 - 18 = 18 - 26 =

IL PRIMO PESCATORE HA PRESO IN PIU

12 PESCI 44 PESCI 8 PESCI

3. UNA SCATOLA DI BISCOTTI COSTA 7 EURO. LA MAMMA NE |-
i o\

COMPRA 15. QUANTO SPENDE IN TUTTQ? .’H+"_" {

RTA G3n

i

OPERAZIONE | L e

7+ 15 = 15-7 = 7X15 =

LA MAMMA SPENDE

105 EURO 8 EURO 22 EURO
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